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みんなで住みやすいまちづくりに！

“源流の郷”やまくに福祉の会 総会

６月３０日、“源流の郷”やまくに福祉の会総会と第１回定例会が協力機関を含め２１名の参加

のもと開催されました。山﨑光司会長のあいさつの後、議事では令和２年度の事業報告・決算報

告、令和３年度の事業計画、予算案が承認されました。

事業報告では、昨年度から取り組んでいる「見守り体制づくり」の進捗状況を行い、続いて社協

山国から見守り体制づくりについての説明を行いました。参加した皆さんは、他地区の動きを知る

ことで、自分たちの地区でできる見守り体制づくりについて考える機会となりました。今後は、参加

者の皆さんが地域に持ち帰り、活動の輪を広げるきっかけになるのではないかと思います。

また、今年度に実施予定の第４次地域福祉計画・地域福祉活動計画の作業部会員などへの協

力が確認されました。

♦課題ではこんな意見がでました
・家族がいても日中は高齢者一人の家族も多い。

・二人暮らしでも、高齢者家族のため、見守りが必要。

・旧郡部はわりとできている。輪が広がり、つながって

いくように民生委員も協力したい。

・母親と二人暮らしだが、日中母は一人。近所の方も

遊びに来れなくなり話相手がいない。通所の利用も

やめた。自宅から出れない方のサービスが欲しい。

令和３年度 第１回

山国地区いきいきサロンネットワーク会議

～サロンを通じた地域づくり～

６月１８日、山国地区サロンネットワーク会議を行いました。このネットワーク会議は山国地区サロ

ンの活力あるサロン活動を推進するためにサロン同士のつながりと助け合える関係作りを目指して

昨年度２月に結成されました。

今回、昨年度から引き続いての内容で実施しましたが、前回出されたサロンの課題解決について、

各サロンでの様子や工夫していることなどを話し合い充実した情報交換ができました。

また、山国中学校吉田校長も参加され、中学生が地域に出てできることがないか？現在壁新聞を

作って町内施設などに掲示を考えているので、是非、地域のことを教えてほしいとのあいさつがあり、

終始和やかなネットワーク会議となりました。

《情報交換》
□長尾野ふれあいサロン

サロンから毎朝のウォーキングが始まった。更に、月１回ゴミを拾いながらウォーキングをする「きれ

まち隊」に登録して活動を始めたいと思っている。

□小屋川お楽しみ会

１００均でぬりえの原画を各自一冊（２０ページ綴り）ずつ買ってその日の気分で自分の好きなぬり

えを塗っている。額縁も買って家に飾るようにしている。原画の準備をしなくて良いので助かる。

□上村なかよしサロン

老人クラブがなくなり、男性が入ってくれた。月に1回集まって話すことで男性の気づきも聞ける。

□吉野けんこう隊

男性が送迎している。（3名）送迎することで来てくれる。65才以上の方に声をかけてみると良い。男

性に役割を持ってお願いする。

あなたの地区でいきいきサロンを始めてみませんか？
サロンは、気軽に誰でも集うことができる場です。特に何かをしなくてはという決まりはあ

りません。集うことで支え合いの関係が生まれ、安心感が得られる場です。

自分の地域に合ったサロン活動で生きがいづくりをしましょう！

いきいきサロンの立ち上げを考えている地域や団体はお気軽に社協山国にご相談ください。

説明にお伺いいたします。 （社協山国 ６２－２８９８）

岡田正樹宇曽駐在所

黒瀬勝洋草本駐在所

のお二人も参加



ほ っ と テ ラ ス
日時 9月15日（水）14時～16時

場所 中津教育福祉センター

悩みごとや心配ごとで不安な毎日

を過ごしていませんか？精神科医が

“こころの健康相談”を行ってくれ

ます。

相談を希望する方は、予約制に

なっていますので、事前の連絡をお

願いいたします。相談は無料です。

ＴＥＬ ２３－２０９５

心 配 ご と 相 談
日時 8月11日（水）9時～12時

場所 山国社会福祉センター

身近な事やちょっとしたお困りごと

など抱えていませんか？誰かに話し

てみることで解決の糸口が見えるこ

ともあります。

山国地区の民生委員さんが、いろ

いろな心配事の相談に応じてくれま

す。お電話でも相談できます。お気

軽にご相談ください。

ＴＥＬ ６２－２８９８

≪相談日のお知らせ≫
吉野けんこう隊サロンに

ボランティアさんがやって来た❕
6月16日（水)吉野けんこう隊サロンに、中津市でボランティア活動

をしている中津マジックの会、大正琴フレンドリーの方々が慰問に来

られました。

コロナ感染予防のため、旧溝部小学校を借りて、春田サロン・小屋

川サロンの方にも声をかけて、賑やかなサロンになりました。

大正琴フレンドリーは、演歌から歌謡曲まで9曲を披露してくださり、

知っている曲が多く、皆さん思い思いに歌っていました。

中津マジックの会のマジックでは、見事な手さばきに、驚いたり感心

したりとあっという間に時間が過ぎていきました。

サロンの皆さんは、いつもと違う場所でいつもと違うメンバーと一緒

に笑って歌って楽しいひと時を過ごし、「たまにはこういうサロンもい

いね！」と喜ばれていました。

シンセサイザーとは
ことば自体は英語の「シンセ

サイズ」＝「合成する」という

言葉から来ており、電子回

路を使って様々な音を出す

機械（鍵盤楽器）のこと。

令和3年度 市民後見推進研修会

成年後見制度活用講座
～障がいのある方の成年後見制度利用について考える～

日 時 ： 令和3年8月28日（土）

場 所 ： 中津市教育福祉センター

講 師 ： 弁護士 田中利武氏

参加費 ： 無 料

申込〆切：8/20（金）まで

二胡（にこ）とは
二胡は中国の2本弦の楽器です。唐の

時代に作られたといわれています。（諸

説あり）胴体の一部に錦蛇の皮を張り付

け、弓は竹と馬の尾毛で作られています。

2本のスティール弦の中に入れ、挟まれ

ている状態で演奏します。独特な音色は

人間の声に最も近いと言われています。

たいしょう陣サロン

女性学級合同イベント❕
6月19日（土）溝部小学校にて、たいしょう陣サロンと女性学級の合

同イベントで、演奏会を開催しました。

今回は、シンセサイザー演奏者の森孝良さん・二胡演奏者の帯金真

理子さんをお招きして、普段あまり見る事のない楽器、なかなか聞くこ

とのないきれいな音色にしばし聞き入っていました。

中国の曲の演奏や楽器の説明もあり、古くから伝わる楽器と新しい

音を作り出す楽器の共演を聞くことができて、参加者の皆さんから「長

生きはするもんやな」という声が聞かれました。

今回の演奏会は、山国女性学級からの声掛けで実現しました。

成年後見制度とは？

認知症や知的障がい、精神障がいなどによって判断能力が十

分ではない人について、その人の財産や権利を守る人（成年後

見人）を選ぶことで法的に支援します。

制度の概要や現状を学ぶと共に『自分らしく、安心して生きる

ために』障がいのある方の成年後見制度利用について考えます。

申し込みはFAXまたはお電話にて受け付けています。

中津市社会福祉協議会 ☎ 0979-23-2095

FAX 0979-24-7682

社 協 山 国 ☎ 0979-62-2898

コロナワクチン接種がすすみ「ワクチン打った？」が

会話の中に必ず入ってくるようになりました。接種さ

れた方は接種後の反応は大丈夫だったでしょうか？

このワクチンでコロナが収まるのを祈るばかりです。

カレンダーが五輪カレンダーとなり祭日の振り替え

がありますので、注意してくださいね。

７月に入り、大雨に警戒する中で、熱海市の大災

害がおこりました。大惨事に言葉もありませんが、犠

牲となられた方には、心よりお悔やみ申し上げます。

（地域福祉推進係 山国）

にこ おびかね
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